「2025キッチンカーテントグルメ祭り」 出店募集要項 ①

■イベント開催日時

R7年8月16日(日) 10:00~21:00

- ※ごせんひゃんで花火大会開催日です。(荒天の場合延期*未定)
- ※当館のイベントは花火大会が順延されても開催します。
- ■イベント内販売時間

(1) 1 0 : 0 0 \sim 2 1 : 0 0

搬入時間 8:00~9:00 / 撤収時間 21:00~22:00

(2) 1 7 : 0 0 \sim 2 1 : 0 0

搬入時間 16:00~17:00 / 撤収時間 21:00~22:00

■募集内容

- ○キッチンカー ○テント ○キッチンカー+テント
- ■必要に応じて許可書や届出書等、書類のご提出をお願いすることがございます。
- ■初出店の方は、当日スムーズにご利用いただけるよう事前に出店をお願いします。
- ■出店者募集期間
 - 告知開始 ~ 6月23日(月)22時迄 ※応募多数の場合は、抽選となります。
- ■出店者内定通知
 - 6月24日(火)以降、メールにてお知らせいたします。
- ■出店ブースサイズ/出店料(税込)
 - ①キッチンカー1台 又は テント1張り 16㎡以下 / 7,000円
 - ②キッチンカー1台

16㎡以上 / 10,000円

/ 2.000円

- ③テント追加(1張りまで)
- 出店場所はラポルテ五泉都市の広場(正面玄関エリア、県道側エリア)
- ■出店者による出店の場所を指定することはできません。
- ■電源のお貸出しはできませんので、発電機、ポータブル電源を持参できる方に限ります。
- ■貸出備品
 - 貸出備品はございません。必要備品は各自でご持参ください。
 - 汚損や破損の可能性がある場合、養生シート(レジャーシート)をご持参ください。
- ■申込方法
 - ■右のORコードよりお申込みください。
 - ■郵送、FAX、メール等の申込みはお受けできません。
- ■出店料お支払い方法
 - ■出店内定通知ご確認後、<u>ラポルテ五泉総合案内まで現金、又は銀行振込にてお支払いを</u>お願いいたします。

振込先 新潟かがやき農業協同組合 五泉支店 普通No 0101472 口座名義人 ファンスペース(カ) ※振込手数料は ご負担ください。

応募用ORコード

- ■出店料支払締切日 7月13日(日) 19:00迄 銀行振込も同日着金確認まで
- ■締切日までにお支払いを確認できない場合は出店を辞退したものとみなします。
- ご入金後、理由の如何に関わらずご返金はできません。あらかじめご了承下さい。

「2025キッチンカーテントグルメ祭り」 出店募集要項②

出店禁止品目と注意事項

- ■主催者、出店者、来場者が互いに有益を損なう恐れのあるものは、下記の限りでなくとも、 その場にて禁止させて頂く場合もございますのでご了承下さい。
- ■くじ引き(支払いの対価を物品で行わない行為) 例:はずれには何も渡さない等。
- ■施設を汚すと判断するもの。
- ■盗品や法律で禁止されている物品や、公序良俗に反する物品。
- ■危険物(爆発物や法律で規制、禁止されているもの)。
- ■薬類、薬品類、その他出店届出品以外の物。
- ■その他主催者側が不適当と判断した物品。

メール

- 当館からのメールアドレス(下記)を必ず受信できるように設定をして下さい。 (大容量の画像が受け取れること、迷惑メールに入ってしまうなどご注意下さい。)
- 万が一、当館からの連絡が受け取れなかったことにより不利益等が生じたとしても 当館は一切責任を負いかねますので、予めご了承ください。

その他

- 長時間になりますので、休憩は適宜お取りください。その際は店頭に看板などを表示し キッチンカーの施錠をお願いいたします。
- ■盗難や破損、購入者とのトラブル等、主催者側では一切責任をお取りいたしません。
- ■のぼり旗や看板等の不足備品を持ち込んでいただくことも可能ですが、 必ず指定された場所の範囲内に収まるように、設置して下さい。
- 当日、会場内で撮影した写真等は、HPや印刷物等に掲載する場合があります。
- 当日まで当館でもイベント告知を行いますが、入館者数・売り上げの保証はできません。
- ■出店に必要なつり銭、購入用袋、ゴミ箱等は各自で十分にご用意下さい。
- 当館では釣銭の両替はいたしません。
- ■出店申込者のみ出店が可能です。他の人に出店場所の譲渡をすることはできません。
- 喫煙は屋外喫煙所(1か所)のみです。指定場所を除き、敷地内は全て禁煙となります。
- ■体調が優れない場合は、参加をお控えください。
- ■イベント内容が変更になる場合やイベントが延期や中止となる場合はご連絡いたします。 最新情報はラポルテ五泉HPやSNS、五泉市観光協会HP等からご確認ください。
- 当日は消防署による検査が入ることがございます。必ず消火器設置し、防火に努めてください。

ご不明な点等、お気軽にお問合せください。

ご出店に関するお問い合わせ

ラポルテ五泉 総合案内

〒959-1821 五泉市赤海863

TEL:0250-41-1612 / FAX:0250-41-1613

Mail: info@laporte-gosen.jp